



ДОБРІВСЬКА СІЛЬСЬКАРАДА СІМФЕРОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

ДОБРОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ СИМФЕРОПОЛЬ БОЛЮГИНИНЪ ДОБРОЕ КОЙ ШУРАСЫ

297571, Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11 телефон/факс (3652) 311-240, e-mail: <u>info@sovet-dobroe.org</u>

18 внеочередное заседание II созыва

РЕШЕНИЕ

с. Доброе

№ 100/20

«22» октября 2020 года

О внесении изменений в решение Добровского сельского совета Симферопольского района Республики Крым от 25 апреля 2019 года № 673/19

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 16 декабря 2019 года № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде», Уставом муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, Добровский сельский совет Симферопольского района Республики Крым,

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в органах местного самоуправления в муниципальном образовании Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, являющийся приложением 2 к решению Добровского сельского совета Симферопольского района Республика Крым от 25 апреля 2019 года № 673/19 «О Порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления в муниципальном образовании Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. абзац 5 пункта 4.2. главы 4 после слов «трудовой книжки» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке».

- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района (siminfmo.rk.gov.ru) в разделе «Муниципальное образования Симферопольского района» подраздел «Добровское сельское поселение», а также путем размещения его на информационной доске объявлений, расположенной у здания сельского совета/администрации по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы и на сайте Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым https://sovet-dobroe.ru/.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Добровского сельского совета главу администрации Добровского сельского поселения Литвиненко О.Н.

Председатель Добровского сельского совета – глава администрации Добровского сельского поселения

О.Н. Литвиненко